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В жовтні-листопаді 2018 р. ДП "НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ" були виконані комплексні інженерно-геологічні вишукування на ділянці за адресою: м. Одеса, вул. Приморська, 47. Проведеними дослідженнями уточнені геологічні та гідрогеологічні умови ділянки, визначені фізико- механічні характеристики ґрунтів, які складають ділянку.
Мета роботи - вивчення інженерно-геологічних умов ділянки будівництва по вул. Приморська, 47 в м. Одеса.
Були поставлені і виконані наступні задачі:
1. зібрати і проаналізувати літературні та фондові джерела;
1. вивчити природні умови району робіт;
1. проаналізувати матеріали польових і лабораторних робіт;
1. дати оцінку складності інженерно-геологічних умов ділянки будівництва;
1. надати необхідні рекомендації.
Робота виконана за літературними джерелами та фондовими матеріалами ДП "НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ" та Причономор ДРГП.
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В жовтні-листопаді 2018 р. ДП "НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ" були виконані комплексні інженерно-геологічні вишукування на ділянці за адресою: м. Одеса, вул. Приморська, 47.
Проведеними дослідженнями уточнені геологічні та гідрогеологічні умови ділянки, визначені фізико-механічні характеристики ґрунтів, які складають ділянку.
В геоморфологічному відношенні досліджуваний ділянку приурочений до середній і нижній частині зсувного берегового схилу узбережжя Чорного моря, з абсолютними відмітками поверхні 3,00-13,00 м, із загальним ухилом в бік моря.
Клімат території помірно-континентальний із тривалим літом і короткою, малосніжною зимою
У геолого-структурному плані територія розташована в межах північно- західної частини	Причорноморської западини	Східно-Європейської
платформи.
В геологічній будові беруть участь архей-протерозойські породи кристалічного фундаменту та відклади осадового комплексу: крейдового, палеогенового, неогенового і четвертинного віків.
У структурно-гідрогеологічному плані територія розташована в південній частині північно-західного крила	Причорноморського
артезіанського басейну пластових вод.
Підземні води приурочені до усіх стратиграфічних комплексів - від сучасних, плейстоценових відкладів до кристалічних порід фундаменту.
В геоморфологічному відношенні досліджувана ділянка приурочена до середньої і нижньої частини зсувного берегового схилу узбережжя Чорного моря, з абсолютними відмітками поверхні 3,00-13,00 м, із загальним ухилом в бік моря.
В геологічному відношенні ділянка до глибини близько 30 м характеризується широким розвитком переміщених понтичних вапняків і меотичними глинами сіро-зеленими, як переміщеними, так і в корінному заляганні.
За сукупністю літолого-генетичних ознак і за фізико-механічними властивостями на підставі польових бурових і лабораторних робіт, на досліджуваній території виділено 8 інженерно-геологічних елементів і шарів, характер залягання яких в межах зсувного схилу складний і не витриманий як по глибині, так і по площі.
Характерною особливістю ділянки схилу є його блокова структура, зсувного походження і характеризується складністю будови і невитриманістю шарів ґрунтів, як по потужності, так і по простяганню, а також велика потужність неоднорідних за своїми властивостями насипних ґрунтів техногенного генезису.
Береговий схил ділянки сформований первинними і вторинними зсувами різного часу утворення. Дзеркала ковзання зсувних блоків в межах ділянки закладаються головним чином по міоценових піщано-глинистих відкладах.
Активних проявів зсувної динаміки на досліджуваній ділянці за останні роки не відзначалося, однак, це не виключає горизонтальних і вертикальних переміщень ґрунтового масиву в майбутньому.
Особливістю ділянки берегового схилу є велика потужність неоднорідних за своїми властивостями схилових відкладів змішаного генезису (шари I, Іа і Іб), в основному це переміщені та перем’яті середні і легкі суглинки і супіски лесові з домішкою будсміття.
Фізико-механічні характеристики ґрунтів переміщених мас характеризуються розущільненим і перем’ятим станом і зниженими деформаційними і міцностними характеристиками в порівнянні з їх природним станом.
Гідрогеологічні умови ділянки в цілому можна охарактеризувати як складні. Єдиного водоносного горизонту в переміщених відкладах на ділянці зсувного схилу виділити не вдалося, підземні води розкриті свердловинами №1 - 3, 10 і 11, представлені локальними спорадичними лінзами підземних вод, що залягають на глибинах 1,50 - 6,50 м (абсолютні відмітки 5,36 - 9,32 м) і приурочені до окремих зсувних блоків.
Живлення здійснюється за рахунок розвантаження вод з понтичного водоносного горизонту, а також інфільтрації атмосферних вод.
У неогенових відкладах на ділянці підніжжя зсувного схилу виділяється водоносний горизонт, який розкритий свердловинами №4 - 9. Підземні води розкриті на глибинах 1,30 - 5,30 м (абсолютні відмітки 1,26 - 1,90	м). Вода слабоагресивна за вмістом хлоридів до арматури
залізобетонних конструкцій при періодичному змочуванні.
Досліджувана ділянка є потенційно підтоплена, а в районі свердловин № 1, 5, 8 і 9, в нижній частині ділянки практично підтоплена, а існуючий рівень ґрунтових вод є критичним, так як безпосередньо впливає на ґрунти основи фундаментів і матеріал конструкцій фундаментів.
Максимально прогнозований рівень підземних вод - глибина закладення водогінних комунікацій.
Категорія складності інженерно-геологічних умов ділянки - III (третя).
Ґрунти підстави, що складають ділянку, просадними властивостями не володіють.
Ґрунти ІГЕ-5 є середньонабухаючі.
Ґрунти ІГЕ-4, 5 і 6 характеризуються як неагресивні до бетонів W4, W6 і W8 на портландцементі, неагресивні до бетонів на шлакопортландцементі та сульфатостійкого цементу. Ґрунтове середовище неагресивне до арматури залізобетонних конструкцій.
Нормативна глибина промерзання глинистих ґрунтів складає - 0,80 м.
Сейсмічність району будівництва - 7 балів. При проектуванні і будівництві особливо відповідальних об'єктів і споруд - 8 балів. Категорія ґрунтів ділянки будівництва за сейсмічними властивостями II (друга).
З огляду на геоморфологічне положення ділянки, геодинамічну ситуацію і складну інженерно-геологічну будову ґрунтового масиву при проектуванні капітальних споруд пріоритетний тип фундаменту приймається проектувальником-конструктором.
При проектуванні будинків і споруд, слід враховувати геоморфологічне положення ділянки, геодинамічну ситуацію і складну інженерно-геологічну будову ґрунтового масиву і прогнозовані гідрогеологічні умови.
В межах зсувної товщі можливе формування нових техногенних локальних водоносних горизонтів приурочених до різних зсувних блоків. З огляду на це, при проектуванні особливу увагу слід уділити вертикальному плануванню, поверхневому водовідведенню, гідроізоляції заглиблених конструкцій і водозахисним заходам.
Проектовані підпірні і утримуючі споруди, обов'язково повинні бути обладнані пристінним дренажем.
На період будівництва і на період експлуатації необхідно забезпечити стійкість схилу і котловану інженерним захистом у вигляді підпірних стін, контрбанкетів або контрфорсів, визначивши розрахунками розміри, форму і розташування в плані підтримуючих споруд.
При виконанні робіт не допускати промерзання і замочування ґрунтів основи.
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